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UNIVERSIDADES DE ANDALUCIA PLAN DE 2002
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l B PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD BIOLOGIA
Instrucciones: a) Duracion: una hora y treinta minutos.

b) Se contestaran las preguntas de una sola opcion, sin mezclar preguntas de las dos opciones.

c) Las tres primeras preguntas valen dos puntos cada una; la 4% y la 5%, un punto cada una; la 62,
dos puntos (un punto cada uno de sus apartados).

d) Entre corchetes se muestra la valoracién de aspectos parciales de las preguntas.

OPCION B

1.- Explique cuatro diferencias entre las células procariéticas y las eucarioticas [2].

2.- Defina la meiosis [0,4]. ¢ Cuales son sus consecuencias bioldgicas? [0,8]. Indique cuatro diferencias entre mitosis y meiosis
[0,8].

3.- Explique la funcion que desempefian los linfocitos B [0,7], los linfocitos T [0,7] y los macréfagos [0,6] en la respuesta
inmunitaria.

4.- En las zonas polares, donde las temperaturas son muy bajas, ¢c6mo es posible que los ecosistemas marinos se mantengan
con vida en las épocas de temperatura mas baja? Razone la respuesta [1].

5.- Los ribosomas de una célula infectada por un virus son capaces de sintetizar las proteinas de la cubierta del virus
(capsémeros). ¢ Por qué? Razone la respuesta [1].

6.- En relacion con las gréaficas adjuntas, conteste razonadamente las siguientes cuestiones:
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a).- ;Qué efecto tiene el tiempo de iluminacion en el rendimiento fotosintético? [0,25]. Y la concentracién del O2 en el medio?
[0,25]. Explique para qué sirve la energia luminosa absorbida por las clorofilas [0,5].

b).- ; Qué efecto tiene la concentracién del CO, en el rendimiento fotosintético? [0,25]. ;Y la intensidad luminosa? [0,25]. Indique
en qué organulo se lleva a cabo la fotosintesis [0,1] y localice dentro del mismo donde tienen lugar las distintas etapas del
proceso [0,4].



